



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ABEDIM

ATA Nº 58

-----Ao vigésimo oitavo dia do mês de Setembro de dois mil e catorze pelas dezoito horas, na Sede da Junta de Freguesia, sita no lugar do Cruzeiro, freguesia de Abedim reuniu a Assembleia de Freguesia, em sessão ordinária, conforme edital/convocatória efectuada no dia vinte e um do mês corrente, sob a presidência de José Avelino Rodrigues Fernandes e na presença dos membros, João António Fernandes Gonçalves, Daniel Fernandes Guedes, Maria Analisa Fernandes Rei e Orlando Batista tendo faltado Carlos Alberto Rodrigues da Ponte e João Agostinho Rodrigues Carvalho, para dar cumprimento aos seguintes pontos da Ordem de Trabalhos:-----

-----1. Aprovação da ata da reunião ordinária de Junho de 2014.-----

-----2. Apreciação da informação escrita do Presidente da Junta acerca da actividade do executivo, conforme previsto no nº 2 alínea e) do art.º 9º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro -----

-----3. Outros assuntos do interesse da Freguesia-----

-----O Presidente da Mesa abriu um período de inscrições para intervenções, para antes da ordem do dia. Não se tendo registado nenhuma inscrições para uso da palavra, neste período, iniciou-se a ordem de trabalhos com a aprovação da ata de Junho de dois mil e catorze, a qual foi aprovada por unanimidade.-----

-----Em seguida, a Assembleia passou a apreciar a informação escrita do Presidente da Junta de Freguesia acerca da actividade do executivo, conforme previsto no nº 2 alínea e) do art.º 9º da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro. A informação foi lida pelo Presidente da Assembleia de Freguesia, ficando anexa à presente ata como parte integrante da mesma. Após a leitura e a propósito do tanque de água (água de Padreiro), o qual se encontra em terreno do antigo Presidente da Junta, Sr. José Carvalho, que tem não tem facilitado o acesso a este nos momentos em que se tem verificado falhas no abastecimento da água, o órgão executivo apresentou possíveis soluções para resolver o problema, contudo, a Assembleia de Freguesia referir que deve ser escolhida a opção que melhor satisfaz o interesse público. Ainda a salientar outra informação por escrito do Presidente da Junta, a saber: o recrutamento de um funcionário para limpeza das bermas, corte de árvores que estão sobre a estrada municipal e outras atividades.-----

-----Relativamente ao ponto nº 3 da Ordem de trabalhos, o Presidente da Mesa abriu um período de inscrições para intervenções. João António, secretário da Mesa de Assembleia, tomou a palavra e questionou o órgão executivo sobre o abrigo público que se situa na rua central junto ao entroncamento da rua da igreja, o qual, deixou de mencionar “1995 ABRIGU PUBLICO”. O órgão executivo, apresentou documentos que a Câmara Municipal forneceu, os quais comprovam a legalidade do abrigo e o abuso que quem retirou as letras deste, contudo, o Presidente da Junta referiu, que irá através das entidades responsáveis da Câmara Municipal proceder às diligências necessárias para que esta situação seja repostada.-----

-----Orlando Batista, expôs a atual situação dos transportes escolares, a deslocação dos alunos até à estrada nacional não está a ser realizada pela empresa responsável pelo transporte escolar. José Rodrigues, Presidente do órgão executivo, mencionou que já se deslocou à Câmara Municipal para falar com o responsável da tutela escolar, e este lhe transmitiu que estão a tentar resolver esta situação o mais rápido possível.-----

-----Não havendo qualquer outro assunto a ser abordado ou outras intervenções, o Presidente da Assembleia, abriu o período para intervenção e esclarecimento do público. O cidadão José Amorim, único presente a assistir à assembleia, iniciou a sua intervenção saudando os presentes e agradecendo o esforço levado a cabo pelo Presidente da Junta relativamente ao transporte escolar. Enalteceu o recrutamento de um funcionário para a Junta de Freguesia, pois há algum tempo que ele era a favor. Logo de seguida, colocou a questão: “Porquê que o carteiro não entrega a correspondência em todas as casas? Pois, só deste modo existe igualdade”. Alertou para a necessidade da reesinalização o Trilho das Carvalheiras, uma vez que muitos sinais já não são perceptíveis. O órgão executivo respondeu que está em marcha um projecto pra dinamizar o Trilho das Carvalheira através do apoio da Câmara Municipal. José Amorim, finalizou a sua intervenção, referindo que a Junta de Freguesia deveria colocar uns bancos junto da Sé da Junta para os jovens se poderem sentar e aceder à internet. O Presidente da Junta, respondeu que já tinha recebido um orçamento para colocar internet em toda a freguesia, mas neste momento a freguesia não pode fazer este esforço financeiro para levar avante este projecto. Também o Presidente da Assembleia acrescentou, que já em reunião com Câmara Municipal, tinha sugerido criar uma infra-estrutura que fosse partilhada por todo o Vale do Gadanha de modo a esta ser menos dispendiosa e servisse uma maior número de habitantes possíveis com menos recursos, em vez de, cada freguesia ter a tua própria infra-estrutura e assim suportar os custos individualmente. Contudo, a mensagem passada era que não havia verbas neste momento para avançar com um projecto desta natureza.-----

-----Não havendo outras intervenções, ou outro qualquer assunto a ser abordado, foi encerrada a sessão.-----

-----Todas as deliberações mencionadas foram aprovadas em minuta, por unanimidade, nos termos do número três, do artigo 57, da Lei 75/2013, de 12 de Setembro.